

Мадонна

19.09.2000

# МАДОННА РОДИЛА МАЛЬЧИКА



Сбылась мечта трехлетней дочери Мадонны Лурдес, давно мечтавшей о братике. 11 августа, менее чем за неделю до своего сорок второго дня рождения (16 августа), Мадонна сделала себе самый лучший подарок — родила сына.

Ровно за сутки до родов певица дала лос-анджелесскому радио интервью, в котором подтвердила слухи о том, что собирается рожать в сентябре и что ребенок будет мальчиком. Отвечая на вопрос, где она будет рожать, певица сказала: "Конечно, в Соединенных Штатах. Если бы вы были в английских больницах, то не задавали бы мне такого вопроса". Чем сильно обидела англичан, уже начавших ее считать "своей".

В полдень 11 августа Мадонне неожиданно стало плохо. У нее сильно заболел живот и началось кровотечение. Встревоженный Гай Ричи срочно отвез ее в лос-анджелесский медицинский центр "Сидар Синай", облюбованный голливудскими звездами. Всего за три дня до нее здесь же родила своего первенца Катерина Зета-Джонс.

После беглого осмотра знаменитую певицу срочно повезли в операционную. У нее отслоилась плацента, которая преградила доступ кислорода ребенку. Для спасения малыша пришлось делать кесарево сечение. Рядом все это время находился Ричи.

Мальчик, родившийся на три недели раньше положенного срока, весит два с половиной килограмма. Мама потеряла много крови, но сейчас жизнь ее и ребенка, названного Рокко Ричи, вне опасности.

Новые "роды" для Мадонны теперь состоятся не скоро. 19 сентября выходит ее новый долгожданный диск "Музыка".

М.Н.

Мир новостей - 2000 - 19 авг. - с. 27